



По факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов (ст.317 УК РФ).

По данным следствия, утром 13 октября 2020 года в Октябрьском районе города Грозного при проведении оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками правоохранительных органов в одном из частных домовладений была обнаружена группа из четырех человек, вооруженных огнестрельным автоматическим оружием.

Увидев сотрудников правоохранительных органов, вооруженные лица открыли по ним прицельную стрельбу. Ответным огнем нападавшие были уничтожены.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

В ходе боестолкновения погибли двое сотрудников правоохранительных органов Чеченской Республики и один тяжело ранен.

В настоящее время следствием предварительно установлены личности нападавших, все они находились в федеральном розыске.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления и лица, причастные к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Октября 2020

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1507309>